Mačka Mica

Jedna mačka voljela je jesti miše

Sve više i više.

Zvali su je Mica

Bila je prava gospođica.

Voljela je ljudima pomagati.

I kad bi se nešto dogodilo

Micu bi to odmah u srce pogodilo.
I odmah bi počela kružiti

Željela je čovjeku pomoć pružiti.

Voljela je sve,

A najviše miševe.

Patricija Vunić, 5. r.
OŠ Čista Velika, Čista Velika
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Posljednji dani ljubavi
Strpali su me u auto i malo više mazili nego inače. Misle da ne znam, ali nisam glupa. U svojih dugih osamnaest mačjih godina u autu sam bila tek nekoliko puta. Svaki put se zaustavio ispred visoke zgrade koja zbog svojih zelenih prozora odudara od uobičajenog skandinavskog sivila.
 Lift se zaustavi na petom katu, a moja vlasnica na očajnom danskom kaže da imamo pregled. U nekim mlađim danima ti mi pregledi i nisu bili loši, završavali bi hrskavim kolačićem punjenim tunom. Sada mi ni mijaukanje ne pomaže. Ne daju kolačić, stalno spominju kolesterol. Ovoga puta su me počastili pogledima punim sažaljenja jer je veterinarka rekla da mi preostaje tek  godina života. Nema pomoći…stara sam je mačka.
Začudo me nije obuzela tuga, ionako je potpuna laž da mačke imaju devet života.U meni se rodila tek želja da oživim sva ona sjećanja iz mladih dana. Istu večer iskrala sam se iz kuće, stepenicama spustila u restoran, zaobišla cipele svih veličina i oblika te kroz stražnja vrata kuhinje izašla na parking.
Ni večeras me nije razočarao. Njegove žute oči, moja dva mjeseca, sijala su sa prozora susjedne kuće. I on je u godinama, ne puštaju ga vani, ali se ipak popne na prozor baš svake večeri u isto vrijeme i samo se gledamo. Vrijeme postane tako nebitno, a glas gazdarice koji me doziva tek je neki šapat u daljini.
Ponovno smo mladi. Šetamo kišom opranom ulicom u kasni sat. Kriomice ga gledam dok ga obasjava ulična rasvjeta. Bože, kako je zgodan!  Dotakne me njuškicom, poljubi kao da mi čita misli. Trenutak kasnije upadnem u lokvu vode, nimalo damski. Od hladnoće se nakostriješim, ali on mi se tako nasmije da mi je oko srca toplo. 
Trepnem. Parkiralište… daljina među nama… godine… Gazdarica je izašla iz kuhinje pomalo živčana, otvorila mi vrata i naredila da uđem. Bacila sam još jedan pogled u njegovom smjeru kao obećanje da ću sutra ponovno biti tu. Restoran je već bio uglavnom prazan, tek jedan stariji par, stalni gosti, ispija irsku kavu za stolom u kutu sobe. Skočila sam na crveni stolac i zatvorila oči.
Sve je u redu. Imam još tristo šezdesetak dana za prisjećanje na isto toliko nezaboravnih trenutaka skrivenih u njegovim očima…
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