 OŠ ČISTA VELIKA

 22214 Čista Velika
 tel:022/489040 
OBAVIJEST: PREDUPIS DJECE
              Za školsku godinu 2022./2023.
       U prvi razred obveznog osnovnog obrazovanja upisuju se djeca koja do 1. travnja tekuće godine imaju  navršenih  šest godina života, kao i djeca kojoj je prošle školske godine odgođen upis u osnovnu školu ili su privremeno oslobođena od školovanja, a školski su obveznici. 

Iznimno, temeljem rješenja Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije Šibensko-kninske županije donesenim na zahtjev roditelja ili skrbnika i prijedloga Povjerenstva za utvrđivanje psihofizičkog stanja djece prije upisa u osnovnu školu, u prvi razred mogu se upisati i djeca koja do kraja tekuće godine navrše šest godina života. 
Za dijete koje će od 1.travnja 2022. do kraja tekuće godine navršiti šest godina i nije školski obveznik, roditelj/skrbnik može najkasnije do 31.ožujka 2022. podnijeti zahtjev Upravnom odjelu za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika za prijevremeni upis. 
Sukladno tome svi roditelji  odnosno staratelji obvezni su izvršiti predupis djeteta uz RODNI LIST i OIB u Osnovnoj školi ČISTA VELIKA : od 24.siječnja do 31. siječnja 2022. godine,
 u vremenu od 8:30 – 12:30, poštivajući epidemiološke mjere.
Čista Velika, 14.1.2022.

Ravnatelj:

                                                                                Marijan Belamarić

